



SLOVENSKÁ VOLEJBALOVÁ FEDERÁCIA

SPRÁVA OBLASTNÝCH VÝBOROV SVF

Vážené pracovné predsedníctvo, vážení delegáti, milí hostia,

Správy jednotlivých oblastí sú súčasťou materiálu, ktorí ste všetci pri príchode dostali.

Všeobecne však možno konštatovať, že volejbalové súťaže v oblastiach prebiehali a prebiehajú (a veríme, že aj ďalej prebiehať budú), vzhľadom na všeobecne pôsobiace nepriaznivé okolnosti (ako napr. klesajúci záujem detí a mládeže o pohybové aktivity, elektronizácia a internetizácia motívov a záujmov, neistá ekonomická situácia rodiny a spoločnosti) vcelku úspešne.

Napriek všeobecne bezproblémovému priebehu súťaží sa opakovane a trvale objavujú negatívne trendy. Týkajú sa predovšetkým nestabilného resp. klesajúceho počtu do súťaží zapojených družstiev, minimálnej obnovy trénerského aktívu, rastúcich nákladov a nerastúcich zdrojov (materiálnych, finančných aj ľudských) i všeobecne starnúcej volejbalovo aktívnej komunity.

V uplynulom súťažnom ročníku sa zničujúco prejavil aj vplyv ekonomickej závislosti športových, v týchto prípadoch volejbalových štruktúr - detí, trénerov, hráčov i fanúšikov, na niekedy nejasne definované politicko-ekonomické záujmy kompetentných v baštách východoslovenského volejbalu - v Humennom a Spišskej Novej Vsi.

Určité očakávania vyvoláva nový zákon o športe, ktorý na jednej strane má ambíciu sprehľadniť zdroje a smery finančných tokov smerujúcich do športu, na strane druhej by mal vo zvýšenej miere motivovať podnikateľské prostredie všeobecne, predovšetkým však finančne podporovať masový, výkonnostný i vrcholový šport

V budúcnosti bude nutné klásť ešte väčší dôraz na získavanie a výchovu nových trénerov a na skvalitnenie metodického servisu. Trvalý dôraz je potrebné klásť na spoluprácu s médiami. Priaznivú odozvu spoločnosti bude možné očakávať len vtedy, keď volejbalové hnutie dokáže pozitívne svoje miestne, regionálne, celoštátne, či medzinárodné aktivity prezentovať v regionálnych i celoštátnych tlačенých a elektronicky šírených médiách. Musíme neustále presviedčať verejnosť predovšetkým však deti, rodičov, učiteľov, riaditeľov škôl, potenciálnych sponzorov, funkcionárov štátnych i samosprávnych orgánov, že volejbal môže prispieť k výchove ambiciózne a zdravej mladej generácie.

Ďakujem za pozornosť.

PeaDR. Peter Richman